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SZÁMÍTÓGÉPES ANYAJEGYVIZSGÁLAT
Botox kezelés ránctalanitásra és hónaljizzadás ellen

Ráncfeltöltés, ajakfeltöltés
Mikrokamerás fejbőrvizsgálat, hajhullás, korpásodás kezelése, 

Allergiatesztek,
Ekcémák, gyermekbőrbetegségek kezelése,

Pattanásos bőr, rozácea, körömgombásodás gyógyítása, 
IPL villanófény kezelések szőrtelenítésre, arcbőrfi atalitás, 
pigmentfoltok, hajszálerek eltüntetése arcról is, Candida 

szűrés, Helicobacter szűrés,
Szemölcsök elektromos eltávolítása

Augusztusban rendezik Pe-
kingben a gyors-, és gépírók 
idei legrangosabb versenyét, 
a világbajnokságot, s ezzel 
egyidőben a szervezet világ-
kongresszusát. A Pekingbe uta-
zó magyar válogatott delegáci-
ónak – amint arról lapunkban 
már beszámoltunk – négy szar-
vasi tagja is lesz, akik eredmé-
nyeikkel vívták ki maguknak 
és a városnak is ezt a megtisz-
teltetést. A pekingi VB-re való 
készülés jegyében rendezett a 
Magyar Gyorsírók és Gépírók 
Országos Szövetsége és a Szar-
vasi Helyi Csoport „Mini Pe-
king” elnevezéssel felkészülé-
si versenyt a múlt héten Szar-
vason. A péntek késő délutáni 
megnyitón Tóthné Jansik Er-
zsébet, köszöntötte a résztve-
vőket, ismertetve a rendezvény 
célkitűzéseit. Egyfelől – mond-
ta – versenylehetőséget biztosí-
tanak ez alkalommal azoknak a 
csapattagoknak, akik a pekin-
gi VB-n hazánkat képviselik 
majd, illetve vígaszágat bizto-
sítanak azoknak, akik – bár ki-
tűnő gépírók és gyorsírók – ez-
úttal nem fértek be a válogatott 

keretbe, továbbá határozott cél-
kitűzésként fogalmazta meg, 
hogy a verseny résztvevőivel 
megismertetik Szarvas városát, 
abban a reményben, hogy meg-
tetszik a vendégeknek, s majd 

később is eljönnek városunkba. 
Tóthné Jansik Erzsébet végül 
köszönetet mondott mindazok-
nak, akik támogatták a verseny 
megrendezését, Babák Mi-
hály polgármesternek, Domo-
kos László megyei közgyűlési 
elnöknek – akik más elfoglalt-
ságuk miatt nem tudtak részt 
venni a megnyitón – és Földesi 
Zoltán országgyűlési képvise-
lőnek pedig azt, hogy elvállal-
ták a rendezvény védnökségét.

Védnöktársai nevében is üd-
vözletét tolmácsolta ezután 
Földesi Zoltán, elmondva, hogy 
Szarvason nagyon büszkék az 
emberek a gyorsírók és gépírók 
sikereire. Kívánta, hogy ezen 
sikereket gyarapítsák a mostani 
versenyen és majd Pekingben 
is a világbajnokságon. A Ma-
gyar Gyorsírók és Gépírók Or-
szágos Szövetségének elnöke, 
dr. Kalotay Károly köszöntve 
a versenyzőket mindenek előtt 
Tóthné Jansik Erzsébetnek és 
csapatának mondott köszöne-

tet, akik már nem először bizo-
nyították, hogy Szarvason nem 
csak a környezet gyönyörű, de 
nagyszerű kollégák, remek ver-
senyzők, kiváló iskola is jellem-
zi ezt a várost. A versenyt meg-
nyitó beszédében a kínai kultú-
ra kincseire hívta fel a közönség 
fi gyelmét, természetesen kitér-
ve a kínai írás számunkra szo-
katlan megjelenésére is. Kérte 
a Pekingbe utazókat, hogy ra-
gadjanak meg minden alkalmat 
az ősi kultúra megismeréásére. 
Kalotay Károly szavai után 
Kohut Andrásné, Szarvas Vá-
ros Közoktatási és Közgyűjte-
ményi Intézményének főigaz-
gatója köszöntötte a vendége-
ket, s röviden beszámolt  a vá-
ros közoktatási szerkezetéről, 
eredményeiről. A köszöntőket 
követően rendhagyó ismerke-
dési estet rendeztek a házigaz-
dák. Egy jó hangulatú vetélke-
dőn ismerhették meg egymást 
és némileg Szarvas városát is a 
Mini Peking résztvevői.

Mini Peking Szarvason


